



**PREFEITURA MUNICIPAL DE IBATIBA**  
**Rua Salomão Fadlalah, 255, Centro – CNPJ: 27.744.150/0001-66**  
**IBATIBA - ES**

ERRATA Nº 01/2019

A Secretaria Municipal de Administração do Município de Ibatiba – Espírito Santo, juntamente com a Banca Examinadora do Processo Seletivo 0005/2019, no uso de suas atribuições legais torna pública a errata e determina que os atos realizados ou a realizar em função da legislação em destaque, sejam alterados como segue:

**ONDE SE LÊ:**

| <b>AUXILIAR DE ENFERMAGEM</b>          |                      |                  |                         |
|--|----------------------|------------------|-------------------------|
| <b>TÍTULOS</b>                         | <b>CARGA HORÁRIA</b> | <b>PONTUAÇÃO</b> | <b>MÁXIMO DE CURSOS</b> |
| Curso APH (Atendimento Pré-Hospitalar) | 220h                 | 20 (vinte) ptos. | 01(um)                  |
| Curso de capacitação na área pleiteada | 120h                 | 08 (oito) ptos.  | Até 02 (dois)           |
| Curso de capacitação na área pleiteada | 60-120 h             | 02 (dois) ptos.  | Até 02 (dois)           |
|  |                      |                  | <b>Total :50 pontos</b> |

**LEIA-SE:**

| <b>AUXILIAR DE ENFERMAGEM</b>          |                      |                  |                         |
|--|----------------------|------------------|-------------------------|
| <b>TÍTULOS</b>                         | <b>CARGA HORÁRIA</b> | <b>PONTUAÇÃO</b> | <b>MÁXIMO DE CURSOS</b> |
| Curso APH (Atendimento Pré-Hospitalar) | 220h                 | 20 (vinte) ptos. | 01(um)                  |
| Curso de capacitação na área pleiteada | 120h                 | 12 (doze) ptos.  | Até 02 (dois)           |
| Curso de capacitação na área pleiteada | 60-120 h             | 03(três) ptos.   | Até 02 (dois)           |
|  |                      |                  | <b>Total :50 pontos</b> |